

平成24年6月4日

各 位

会社名：株式会社 エーワン精密
代表者名：代表取締役社長 林 哲也
(JASDAQ・コード：6156)
問合せ先
役職・氏名：代表取締役社長 林 哲也
電 話：042-363-1039

(訂正)「株式の分割、単元株制度の採用及び定款の
一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成24年5月26日に公表いたしました「株式の分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

法定期限に余裕があったため、再度公告手続きを見直したため。

2. 訂正箇所

「3. 日程」

(訂正前)

基準日設定公告日	平成24年 <u>5</u> 月 <u>26</u> 日 (土曜日)
基 準 日	平成24年6月30日 (土曜日)
	(実質上の基準日 平成24年6月29日 (金曜日))
効 力 発 生 日	平成24年7月1日 (日曜日)

(訂正後)

基準日設定公告日	平成24年 <u>6</u> 月 <u>13</u> 日 (水曜日)
基 準 日	平成24年6月30日 (土曜日)
	(実質上の基準日 平成24年6月29日 (金曜日))
効 力 発 生 日	平成24年7月1日 (日曜日)

以 上